

Čína a USA blíže dohodě

Pokrok v obchodních jednáních USA a Číny, snížení rizika tvrdého Brexitu a solidní výsledková sezóna stimulovaly akciovou rally. Dluhopisy však při snížení sazeb Fedu a nástupu QE ECB neztratily.

06 KOMENTÁŘE: *Generali Investments*

Nový nemovitostní fond na trhu

Nově otevřený Generali Fond realití cílí na výnos 2,5 až 3 % ročně. Zajistit jej mají hlavně nájemy z rezidenčních a komerčních nemovitostí.

08 TÉMA: *Světová finanční centra*

Londýn stále na špici

New York a Londýn platí za nejkonkurenceschopnější finanční centra světa. Na jejich pozice ale útočí asijsko-pacifická centra. Brexit oslabuje postavení Londýna méně, než si mnozí mysleli.

10 ROZHOVOR: *Jan Maňák, BNP Paribas AM*

Udržitelé i alternativní investice jsou přínosné

Společnost BNP Paribas AM posílila u svých fondů principy odpovědného investování. V současnosti navíc roste význam alternativních strategií.

12 FOKUS: *Akcie – finanční sektor*

Evropské banky brzdou

Finanční akciový sektor dosáhl v posledních 5 letech mírně podprůměrné výkonnosti kvůli zaostávání evropských bank.

14 GRAFY: *Úroveň využití tzv. Kurzarbeitu dle lfo*

Problémy německé zaměstnanosti?

Kurzarbeit je specifickou součástí německé politiky zaměstnanosti. Měl by fungovat jako jakýsi stabilizátor.

16 PRODUKT: *NWD SICAV*

NWD Global Multi-Asset

Globální smíšený fond kvalifikovaných investorů, který dává mimo tradiční aktiva velký prostor i alternativním investicím. Je dostupný v eurové, dolarové i korunové třídě.

18 PORTRÉT FONDU: *ČSOB AM*

ČSOB Akciový

Korunový globální akciový fond, který investuje hlavně na vyspělých trzích USA a Evropy, doplnkově i v ČR. Zajišťuje většinu měnového rizika.

20 PORTRÉT FONDU: *Erste AM ČR*

Stock Small Caps

Korunový globální akciový fond zaměřený na společnosti s nižší tržní kapitalizací. Portfolio obsahuje 40 až 50 titulů.

22 EXPERT: *Investiční teorie a praxe*

Náhodná procházka po trzích

Technická analýza je jedněmi vynášena do nebe, druhými zatracována. Na některé trhy se hodí více, na jiné méně. V každém případě je ale nutné nezaměřovat náhodu za schopnosti.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Alternativní investice*

Sběratelské mince a medaile

V posledních letech roste zájem zejména movitějších investorů o alternativní investice. Nejde přitom zdaleka jen o tradiční nemovitosti.